



## 徐良平带队调研我县项目建设、信访维稳和疫情防控工作

本报讯(记者 夏章琳 叶勋)1月7日下午,市委副书记、政法委书记徐良平带队来我县,调研重点项目建设、信访维稳和疫情防控工作。县领导夏盛民、毛献明、郑胜军、张飞先后参加。

“目前水库移民完成的情况如何?工期安排怎么样?”在开化水库新建坝址,徐良平地查看了水库工程建设情况,并详细了解库区移民征迁安置情况。徐良平充分肯定了我县移民征迁的速度,他说,水库建设关键是要建好三个工程,做好移民安置,用干部的辛苦指数换取移民的满意指数,以真心、耐心、细心、暖心服务,推动和谐工程建设。水库工程作为全县大型水利工程项目,要做好质量工程建设。作为诗画风光带的源头,要将水库打造成旅游景点,持续推动景区工程建设。要全力化解

信访积案,按照省委省政府提出的在2023年5月份完成两年以上信访积案清零任务要求,马金镇要摸清底数,将所有信访件归零调查,找到信访初衷。所有信访件要立足于解决问题,以“一把手”工程推进,对涉及违法违规上访行为坚决打击。

徐良平指出,马金作为千年古镇、省级旅游行政文化强镇、历史文化名镇,要充分利用好库区房屋拆迁后的有历史年代感的石头、砖瓦等材料,推动美丽乡村建设。两会在即、春节临近,各相关责任单位要用心用情,加强服务,擦亮眼睛,按照疫情防控的要求,对返乡人员做到温馨提示、温暖关怀,确保防疫不松动。

“网格员多长时间能够到岗到位?”在开化县疫情防控指挥部,徐良平认真询问了我县疫情

常态化防控和局部应急处置等工作情况。徐良平指出,自开展新冠肺炎疫情防控工作以来,开化在县委县政府的正确领导下,各项工作紧张有序,平安平静,态势很好。但不可掉以轻心,必须慎终如始。尤其是春节将至,疫情防控形势依然严峻,要加强值班值守,随时应对突发情况。要有效提升核酸检测能力和疫苗接种能力,做到应测尽测、应种尽种,宁可十防九空、不能一失万无。要加强督查和培训,充分运用数字化改革成果,发挥基层网格作用,摸清底数、强化管控,扎实开展疫情防控演练,建立健全快速响应机制,形成全链条闭环,有效织密筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”,为人民群众营造安宁祥和的节日氛围。

## 我县召开《政府工作报告》征求意见座谈会

本报讯(记者 郑玲玲 徐文杰)1月7日下午,县委副书记、县长毛献明主持召开《政府工作报告》征求意见座谈会,广泛听取部分退休老干部、党群、政府部门负责人、乡镇、村(社区)和企业代表意见建议。县咨询委主任王建华参加。

与会人员结合各自工作实际,围绕数字化转型、实施民生实事、创新社会治理、优化营商环境、美丽乡村建设等方面展开热烈讨论,对《政府工作报告(征求意见稿)》中涉及的相关工作和数据认真核定,并提出意见和建议。

毛献明边听边记,不时就具体问题与大家一同深入交流探讨。他说,《政府工作报告》征求意见的过程,是倾听意见、发扬民主、集思广益、集聚智慧的过程。写作组要认真对照代表们提出的意见建议,认真梳理、及时完善,确保形成一个凝聚广泛共识的报告。

毛献明指出,要全面精准地贯彻上级精神,把思想和行动统一到中央、省、市、县委决策部署上来,高要求抓好各项工作。要科学精准地明确具体目标,清醒看待问题,围绕问题定措施,围绕措施抓落实,高质量完成各项任务。要务实精准地明确工作载体,每一项工作要立足全局统筹协调,精准判断,推出可操作的具体举措。

毛献明强调,在政府工作报告任务落地过程中,要建立争先创优机制,进一步推进特色工作争激励、政策要素争支持、单项工作争先进。要建立会商破难机制,围绕重点问题,定期召开会商会,研究破题举措、明确整改时限、闭环跟踪销号。要建立定期推进机制,重大项目实行全周期跟踪问效,扎实推进。要建立全程考评机制,任务到岗、责任到人、督查到点,确保件件有落实、事事有回音。

## 翰墨飘香送春联 文化下乡暖人心

1月5日,在齐溪镇左溪村、龙门村文化礼堂,“银耀志愿者”们正挥毫泼墨书写春联和“春”“福”送给当地村民,正式拉开了县老干部书画摄影研究会送文化下乡活动的序幕。

通讯员 詹金女 丰智慧 摄



## 我县举办第十七届人大代表履职培训班

本报讯(郑宏亮 余亚楠)1月6日,人大常委会举办开化县第十七届人民代表大会代表履职培训班。人大常委会主任张伟刚作履职辅导报告,人大常委会党组书记余建华主持会议并作动员讲话,县委副书记、县政协副主席谷声出席。

培训会上,张伟刚结合自身履职实践,从人民代表大会制度的宪法基础、渊源历程、基本内涵、重要意义、历史成就、人大职权、代表权利义务等方面,深入浅出地为代表们详细讲解了“坚持和完善人民代表大会制度”有关知识。

张伟刚强调,要充分认识人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排,深刻领会人大代表肩负的神圣职责使命,增强代表履职的责任感和使命感。要正确把握人民代表大会与坚持党的领导的关系、人民代表大会与人民的关系,牢牢坚持党的全面领导,坚持以习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想来武装头脑、指导实践、推进工作,依法行使代表权力,切实履行代表义

务,认真参加人民代表大会,奋力在谱写国家公园城市现代化建设新篇章中交出高分履职报表。

余建华要求,各位代表要不断增强“为民履职”的责任感,充分认识人大制度的强大生命力和显著优越性,深刻认识人大代表的光荣使命和沉甸甸责任,切实增强制度自信、职务自豪、履职自觉。要不断增强“本领恐慌”的紧迫感,抓住政治理论学习关键,突出宪法法律学习重点,夯实业务知识学习基础,强化县情实际学习导向,及时建立与代表履职相匹配的知识体系,增强与现代化相适应的能力素质。要不断增强“榜样引领”的使命感,依法作为、主动作为、全力作为,充分发挥好“主人翁”“监督员”“连心桥”“带头人”的作用,用实际行动践行人民代表大会制度的初心和使命,走好新的赶考之路,全力以赴在我县谱写国家公园城市现代化建设的靓丽篇章中发挥作用、展现风采。

在为期半天的培训中,通过履职交流、集中授课等方式,促进代表听好履职“第一课”,迈好履职“第一步”,有效掌握人大代表应具备的基本素质,提高依法履职能力。

## 我县举行十一届政协委员培训会

本报讯(记者 刘祺然 刘王超)1月6日,我县举行十一届政协委员培训会,县政协党组书记汪黎云,副主席程水珍、方金菊,副主席候选人顾劲立、邓柳青、吴照生等出席会议。

汪黎云指出,当选政协委员,这是一份沉甸甸的荣誉,也是一份沉甸甸的责任。县十一届政协委员要政治坚定,做一个“讲政治、有信念、顾大局”的政协委员。要旗帜鲜明讲政治,始终坚持党的领导、严守委员的履职纪律,广泛凝聚共识,最大限度凝聚正能量,把社会各阶层的精英都集中到政协平台来,参与到助推发展当中、参与到重大方针的制定研究当中,为党委政府建言献策。要融入大局善履职,做到认清政协的性质定位、把牢政协的履职要求,围绕中心、服务大局,认真学习党的十九届六中全会精神,在思想上融入大

局,深刻领会“两个确立”,在行动上贴近大局,坚决做到“两个维护”。要认真学习县第十五次党代会的会议精神,把握县委今后工作的总体要求、工作重点和目标举措,发挥自身的特长和优势,在履职中发挥主体作用,为县委决策部署贯彻落实谋良策、出实招。

汪黎云要求,县十一届政协委员要履职尽责,做一个“懂政协、会协商、善议政”的政协委员。要通过学习,进一步提升理论基础和参政议政能力,知晓上级大政方针、工作部署,了解人民政协的基本知识和工作规律。坚持在学中干、在干中学,围绕经济社会发展的全局问题,紧紧把握工作的规律、特点和方法,推进政协事业创新发展。在工作中,努力提升团结合作的能力、调查研究的能力、建言献策的能力、群众工作的能力。

汪黎云强调,要树好形象,做一个“守纪律、讲规矩、重品行”的政协委员。政协委员是一种社会职务,代表政协的社会形象。在履职过程中,要做一个严于律己的人,要做一个作风务实的人,要做一个志趣高雅的人,时刻记住自己的政协委员身份,始终讲品行重操守,以良好的社会影响带动广大群众,带动社会风气,唱响好声音,展现正能量。希望与会的县十一届政协委员静下心来认真学习,学有所思、学有所悟、学有所获,齐心协力,与党委、政府同频共振,在履职期间为开化的经济社会发展作出应有的贡献。

培训中,市政协提案委主任詹兰荣作提案工作培训;县十一届政协委员代表凌素培、钟政、俞杭越、程愉航作交流发言。